

# 以潮流酷玩引领城市烟火气 宁南新城打造宁波首个“粉酷之城”

本报讯(记者 毛超峰 邢昊臻 通讯员 孙嘉阳)近期,由宁南新城开发建设管理中心和中金茂在宁波生命科学城联合打造的宁波首个“粉酷之城”即将完工,届时,这里将成为青年社交的又一个聚集地。

“粉酷之城”以恒兴路、陈王路、儒江路、机场南路四条关键动线为核心建设区,搭建了粉酷启点、甜酷营地、精灵乐园、花朵秘境、治愈车站五大主题场景,直观展示了“粉酷之城”亲和、时尚、活力、个性的文化内涵。日前,记者来到宁波轨道交通3号线方桥站,目前该站附近的外立面改造已接近尾声,连接地铁站和宁波大学附属第一医院方桥院区的连廊被涂上了柔和的粉色,两侧围挡安装上了亮化装置,在微风的

带动下,仿佛掀起了一阵粉色的海浪。除了核心建设区设置粉色涂装、主题公交站外,项目方还将在中央公园与生命科学城规划馆之间设置粉色主题斑马线,在粉色的基础色调上增加桃花、爱心等元素,打造独树一帜的浪漫之路。

“粉酷之城”以青年群体为锚点,通过区域改建、主题设置等方式,打造青年友好的休闲聚集地。中央公园是宁南新城的明珠,项目方以《爱丽丝梦游仙境》为灵感,营造沉浸式的梦幻空间。而紧邻中央公园的精灵鸟乐园则被赋予了更多娱乐元素,无论是粉色沙滩,还是告白树林,都最大限度地增加了游玩的体验感和互动性。

依托于五大主题场景,宁南新城将陆续举办粉红沙滩音乐节、精灵鸟粉酷大秀、LSC粉酷动漫节等多



项特色活动,吸引更多的年轻人前来“打卡”,强势提升区域“烟火气”。

“未来,‘粉酷之城’将在现有基础上,进一步深入挖掘和整合奉化特色文化资源,围绕‘粉爱生活’

等系列活动,精心打造具有地方特色的城市IP形象,以此激发更多具有故事性和情感共鸣的城市记忆点。”中国金茂·宁波生命科学城副总经理丁晶说。

## 假期玩水好去处 应梦里泼水节打造动感夏日

本报讯(记者 郭怡灵 毛豪力 通讯员 江悻)连日来,溪口镇应梦里景区内人潮涌动,年轻人伴随着动感的节奏,手持水枪玩闹,清凉的水花四溅,欢乐的氛围充盈着每个角落。自7月12日应梦里动漫电音泼水节开启以来,深受市民和游客的青睐。

截至目前,景区客流量已经超过23000人次。

夜幕降临,夏日余热未消,景区内却显得格外凉爽与惬意。泼水节现场,孩子们在家长的陪同下兴奋地跳进水池,溅起的水珠在阳光下熠熠闪光。舞台中央,五彩的灯光和喷射的水雾交织在一起,谱写

出梦幻的夏日交响曲。摊位上的龙虾美食香气四溢,吸引许多游客品尝。在泼水区边缘,工作人员忙碌地为游客提供服务,让每个人的安全得到保障。“我在这里不仅体验到了动感电音和花式泼水,还品尝到了美味的龙虾,这个假期过得非常带感!”游客李静一说道。

“暑假期间,我们还推出了奉化市民免费入园的优惠政策。在8月31日前,奉化市民凭有效证件可免费入园。”园区相关负责人表示,希望通过活动为游客提供一个尽情玩水的空间,促进溪口夜间经济发展,激发夜间消费潜力。

## 酷暑无阻,外卖员“热”力送达



记者 糜倩雯  
朱文凯 袁伟鑫

“是时三伏天,天气热如汤。”入伏后,夏日的阳光毫不吝啬地洒向大地,仿佛要将整个城市“蒸煮”一遍。“桑拿天”的到来,越来越多的市民选择待在清凉的室内,对餐饮、饮料、水果、药品等多种购物需求纷纷转为线上订单,外卖员的工作愈发繁忙。许多外卖员顶着酷暑,奔走在大街小巷。

近日,记者来到奉化万达广场附近,碰到了正在等待系统派单的

外卖员余正志。他告诉记者:“这个点订单不多,送餐时间还比较宽裕,再过半小时订单高峰期就来了。”

谈话间,余正志的手机铃声响起,原来是系统派来一单。他赶紧停好电动自行车,三步并作两步,前往化妆品商店取货,紧接着,又赶往排骨店和超市取货。三家店虽然都在万达广场,但相距较远,处于相反方向,因此余正志只能拎着货品一路小跑着。因派送时间紧张,余正志的步伐迈得极快,在商圈巷弄里东奔西走。

3家订单都取货完毕后,余正

志的工作服已经湿透了一大半,来不及喝上一口水,他就跨上电动自行车出发送餐。烈日高照,路面上蒸腾着热气,余正志全神贯注地盯着前方路况,紧握车把,身体微微前倾,灵活地躲避行人和车辆。汗珠从额头滑落,从后背渗出,余正志丝毫不受影响,只在等候红绿灯的间隙粗略地抹去眼眶周围的热汗,便继续赶路了。

绕过几个弯儿,转过几个路口,对记者来说需要靠导航提示的路线,余正志却十分熟悉,不需要导航规划,在他的脑子里,便自动生成一条最佳路线。7分钟后,余正志到达目的地,他迅速地从外卖箱中取出餐品,核对订单后,匆匆跑向顾客所在的楼层。在不透风的楼道里快步爬

上5层楼后,他已经累得气喘吁吁,顿了顿气息,礼貌地打着招呼:“您好,您的外卖到了,祝您用餐愉快。”

记者了解到,余正志是江西人,2个月前来到奉化,成为一名“外卖小哥”,虽然入职时间短,但他对这份工作十分有信心:“我不比老手跑得快,路线多摸索摸索,用心就记住了。现在基本上是从上午9点左右一直送到第二天凌晨三四点才去休息。夏天送餐热得很,不动都会出汗,但跑起来就有风了。”

高温炙烤下,马路上没有一丝凉风,肆虐的骄阳让漆黑的柏油马路蒙上了刺眼的金黄眩光,没有绿荫遮蔽的街道上,却时常出现来回穿梭着外卖员疾驰的身影,将顾客需要的订单“热”力送达。

## 备战台风“格美” 强排泵站打好防御“主动仗”

本报讯(记者 王璐 单晓峰 通讯员 张雨薇 黄涛)为全力备战台风“格美”,连日来,区水利部门未雨绸缪,严阵以待,开展水(泵)闸站安全大检查,对辖区多座重要水闸、泵站开展多轮次排查,确保排水系统顺畅。

昨日,记者先后来到善德闸站、东江大闸、新西坞闸,现场声音轰鸣,工作人员正在对泵站内水泵机组、配电设施、土建基础、闸门等进行逐一检查,同时对就地/远程控制开展运行调试,确保设备设施运行正常。据区农水处所辖闸泵站运行负责人梅明鑫介绍,他们已全面开启“抗台模式”,目前正在对管

辖范围内大小水(泵)闸站的机器设备进行全面“体检”,保证台风侵袭期间泵闸设备全力投入挡潮排涝中。“这些泵闸站连接奉化内外河,如果台风天气带来强降雨,内河水位过高,闸泵站可以及时把内河水排出。”

此外,各水(泵)闸站已全面开启防汛值班模式,严格落实人员24小时值守,时刻关注水情、雨情、风情,动态掌握防汛防台工作,以全面落实各项防御准备。“现在我们每两个小时就会巡查一次,后续如果台风影响继续增强的话,我们会进一步加大巡查频率。”新西坞闸值班人员郭滔说。

## 积极应对台风“格美” 我区桃农紧急抢收水蜜桃

本报讯(记者 陈锦溢 邢昊臻 通讯员 沈绿草)眼下正值奉化水蜜桃销售旺季,为防范第3号台风“格美”带来的不利影响,昨天,我区桃农抓紧做好抢收尽收工作,以减少台风带来的损失。

昨天上午,记者在萧王庙街道玫瑰水蜜桃专业合作社看到,一场与时间赛跑的抢收与防护行动正紧张忙碌地进行着。合作社负责人何金梅表示,台风带来的强风骤雨不仅会影响水蜜桃的糖分积累,严重时还会直接导致果实大量脱落,给桃农带来难以估量的经济损失。“今天我们合作社共抢收了约六七千斤水蜜

桃。”何金梅表示,“虽然工作量增大了很多,但看到这些沉甸甸的果实安全入库,心里就踏实了许多。”

与此同时,工人们正紧张有序地进行打包装箱和发货工作。何金梅告诉记者,由于天气原因,今年水蜜桃品质上乘,销路相比往年有了一定的提升。考虑到水蜜桃保鲜期短的特点,合作社一直采取现采现摘、快速发货的策略,日常出货量稳定在每天400箱左右。为了应对台风可能带来的影响,何金梅紧急调整计划,将出货量提升至每天约600箱,以确保更多成熟的水蜜桃能够及时送达消费者手中。

## 把“红帮精神”传给“新红帮人” 红帮师徒传承活动圆满收官

本报讯(记者 赵雪雁 通讯员 余彩彩)7月22日下午,一场特殊的“大考”在国家级非物质文化遗产生产性保护示范基地罗蒙集团举行,6位红帮裁缝技艺代表性传承人的徒弟们齐聚一堂,经过理论考核、技艺考核两项测试后顺利结业,展现了新一代红帮裁缝的风采,也标志着红帮师徒传承活动圆满收官。

活动现场,红帮裁缝们或奋笔疾书,或在工作台上,进行着画线、裁剪、锁边、缝绗等工序,扎实的基础理论知识与熟练的手工艺,获得了在场评委称赞。

据了解,2023年12月,区非遗保护中心启动国家级非物质文化遗产

产项目红帮裁缝技艺师徒传承工作。六位红帮裁缝技艺代表性传承人每人带一名徒弟,通过量体师课程、版型师课程(刀工)、工艺师课程(手工、烫工、车工)等课程的学习,提升徒弟的理论知识和实操技能。

“经过为期半年的‘传帮带’,徒弟们在理论知识和实操技术上有了长足的进步。今天以集中考核的形式对学习成果进行检验,也是非遗技艺薪火相传的见证。”区非遗保护中心相关负责人告诉记者,考试主要分为理论考核、技艺考核两方面,旨在通过师徒传承的形式,培养一批理论知识扎实、实操技术过硬的红帮裁缝技艺传承生力军。

健康知识普及行动

每个人是自己健康的第一责任人

2024年7月28日·世界肝炎日

# 消除肝炎 积极行动

行动起来! 提升全民肝炎防控意识, 努力消除肝炎危害!

宁波市奉化区疾病预防控制中心 宁波市奉化区健康教育所



## 老人骑车中暑晕倒 交警及时伸出援手

本报讯(记者 单晓峰 通讯员 骆平山)“警察同志,路边有人倒地不起,你们快来。”7月21日下午3时7分,尚田交警中队接到指挥中心指令,称有一老人疑似中暑昏厥,连人带车翻倒在路边,需要救援。接警后,正在路面巡逻的辅警陈吉武立即和同事赶赴现场。

在尚岭线与梅山路红绿灯路口,陈吉武和同事看到了倒地的老人,此时她已经处于意识模糊的状

态,几名路人正围在四周,防止过往车辆对其造成二次伤害。在等待救护车到来的同时,陈吉武第一时间从警车上拿来遮阳伞、扇子等工具,对老人进行降温施救,并通过老人身上的手机联系到了她的子女。在确定老人并无其他伤情后,将其扶至路边的公交车站阴凉处休息。经过一系列的降温措施,老人慢慢恢复了意识,随后被救护车送往医院治疗,目前身体无大碍,已回家中休养。

### 遗失声明

宁波市奉化区华实花卉苗木培训中心遗失由中国人民银行奉化支行颁发的开户许可证一份,核准号: J3326001296102,开户银行:中国农业银行股份有限公司奉化岳林支行,特此声明。

### 宁波市奉化区公路运输有限公司 关于召开2024年第一次股东大会的公告

经公司部分股东提议,因重大事宜需要股东会决议,根据公司法及公司章程,本公司定于2024年8月2日(星期五)下午2:30在宁波市奉化区海百桃源宾馆一楼海百厅召开本年度第一次股东大会,对以下三个议题进行表决:1. 南山路23号拆迁。2. 继续履行龙潭路69号转让协议。3. 吴根萍债权债务处理。请全体股东准时出席。

如需委托代理人出席会议的,请在会议之前向会务工作组提交书面授权委托书。特此公告。

宁波市奉化区公路运输有限公司  
2024年7月26日